



Wójt Gminy Poczesna

ul. Wolności 2, 42-262 Poczesna,

Tel.: (034) 32-74-116 Fax: (034) 32-74-116 wew. 48

e-mail: wojt@poczesna.pl

Poczesna, dnia 25 kwietnia 2014r.

GIZ.271.3.4.2014.JD

WYJAŚNIENIE 2 treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia dróg i miejsc publicznych Gminy Poczesna” złożono zapytania.

Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 1:

W Załączniku nr 10 do SIWZ, Wzór umowy, § 1 ust. 3 lit. g) wnioskujemy aby dodać na końcu: „zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD”.

Odpowiedź 1.

Załącznik nr 10 do SIWZ par. 1 ust. 3 lit. g pozostanie bez zmiany. Wnioskowany zapis znajduje się w par. 6 ust. 7 wymienionego wcześniej załącznika.,

Pytanie 2:

Do przedstawionego w Załączniku nr 10 do SIWZ, Wzór umowy, § 4 ust. 2: rekomendujemy skorygowanie odwołania do Dziennika Ustaw, t.j. Dz.U. z 2013 r. poz. 1200.

Odpowiedź 2.

Załącznik nr 10 do SIWZ, par. 4, ust. 2 przybiera treść:

W przypadku niedotrzymania jakościowych standardów obsługi Zamawiającemu przysługuje prawo bonifikaty według stawek określonych w § 42 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. 2013 poz. 1200) lub w każdym później wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów obsługi.

Pytanie 3:

W załączniku 10 do SIWZ, Wzór Umowy, § 8 wnioskujemy aby zmienić dostosowując treść do zmienionych przepisów prawa energetycznego Art. 6b ust. 2, wykreślić treść ust. 5 i wpisać nowym w brzmieniu „Wykonawcy przysługuje prawo złożenia do OSD wniosku o wstrzymanie dostarczenia energii w przypadku gdy Zamawiający zwleka z zapłatą za pobraną energię, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności”.

Odpowiedź 3.

Załącznik nr 10, par. 8 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 4:

W załączniku 10 do SIWZ, Wzór Umowy, § 8 wnioskujemy aby wykreślić ust. 6, lub dodać ust. mówiący, iż poniższe zapisy stosowane są w przypadku powierzenia części prac objętych niniejszą umową podwykonawcom.

Odpowiedź 4.

Załącznik nr 10, par. 8 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 5:

Zwracamy się z prośbą o informację, na terenie którego Operatora Systemu Dystrybucyjnego (z podziałem na oddziały) znajdują się poszczególne punkty poboru energii elektrycznej.

Odpowiedź 5.

Wszystkie punkty poboru energii znajdują się na terenie oddziału częstochowskiego TAURON Dystrybucja SA (dawniej ENION SA).

WÓJT
mgr inż. Krzysztof Ujma